
В Чунском районе возбуждено уголовное дело по факту дачи взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по Чунскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу в крупном размере).

По версии следствия, 10 января в поселке Чунский сотрудники полиции остановили автомобиль марки «Ауди», водитель которого был с признаками опьянения. С целью избежать привлечения к ответственности мужчина передал сотруднику полиции 205 тысяч рублей. Полицейский от денежных средств отказался и сообщил руководству о склонении его к коррупционному преступлению.

Установлено, что с 2017 года подозреваемый лишен права управления транспортными средствами.

В настоящее время следователями СК подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Января 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1647514>